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KÖNYVTÁRAVATÓ A CSÁCSBOZSOKI VÁROSRÉSZBEN 
 
 Nagyszabású ünnepség keretében került sor november 8-án, pénteken a 
Zalaegerszegi Városrészek Művelődési Központja Csácsbozsoki Fiókkönyvtárának 
avatására. 
  Az egykori Csácsbozsokon az 1960-as évek végétől működött könyvtár a régi 
iskola épületében, a József Attila Városi Könyvtár Fiókkönyvtáraként.  
 Az új iskolaépület, Klapka Utcai Általános Iskola néven 1992-ben nyitotta meg 
kapuit, akkor még csak iskolaként. Elkészültével a bibliotéka az épület bejárata melletti 
földszinti részben kapott helyet. 1997-ben az intézmény többfunkciós ÁMK-vá vált, a 
könyvtár helyére óvoda került, költözni kellett egy emeleti, galériás terembe, mely sötét 
és hideg, rosszul berendezhető volt. Később egy emeleti tanteremben kapott helyet, ahol 
11 évig működött, 2006-tól nyilvános könyvtárként. Ez a helyiség egyre szűkösebbé 
vált az évek folyamán.  
 A TIOP 1.2.3. 11/1-2012-011 pályázat forrásaiból és önkormányzati 
támogatással került sor felújítására és olvasóteremmel bővítésére. Az olvasók a 
könyveken és folyóiratokon kívül 4 új internet kapcsolatos számítógépet vehetnek 
igénybe.  Az újonnan beszerzett multifunkciós fénymásoló segítségével lehetőség van 
fénymásolásra, nyomtatásra és szkennelésre is. Cél, hogy a felnőtt lakosság is egyre 
szélesebb körben megismerje és használja a könyvtár szolgáltatásait. 
A későbbiekben kézműves foglalkozásokra, előadásokra, író-olvasó találkozókra is 
várják a városrész lakóit. 
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 Az intézményt Balaicz Zoltán alpolgármester avatta fel, majd Herkliné Ebedli 
Gyöngyi iskolaigazgató, önkormányzati képviselő és Wohner Csaba a ZVMK 
igazgatója szólt az egybegyűltekhez. 

A 3.osztályosok rövid műsora után a "Mackómesék" mesemondó verseny helyi, 
iskolai fordulója zajlott, majd sor került " A mackók világa" című kiállítás megnyitására 
is. A szülők és gyermekek aktivitásának eredményeképpen egy hétre több mint 140 
maci költözött a könyvtárba. 
 A program zárásaként a  nagyszámú közönséget Lovranits Júlia mesemondó 
műsora szórakoztatta. 
 
 
 
 
                                                                                     Simonné Magyar Ágota 
                                                                                              könyvtáros 
 
 
 

*** 
 
 
 

 
A megye könyvtárosai Szekszárdon az MKE Zala Megyei Szervezetének kirándulásán  
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